
CÂMARA MUNICIPAL DE SARANDI 

TOMADA DE PREÇOS Nº 003/2016-CMS

ATA DA LICITAÇÃO 

Aos 12 (doze) dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de
reuniões da Comissão de Licitação e Julgamento da Câmara Municipal de Sarandi, a comissão de
licitação nomeada pelas portarias 048/2015, de 04 de julho de 2015, composta pelos membros:
Presidente:  Lorhan  Henrique  Costa;  Secretário:  Marcos  Augusto  Rocha de  Sousa e Membro:
Daniel Chiaramonte Ferreira. Registramos a presença da representante Priscila Alves de Pauli
(CPF: 060.336.779-86) da empresa L G de Souza Barsaglia ME (CNPJ: 15.158.202/0001-33) e do
representante Norberto Tadeu Dangio (CPF: 647.482.009-87) da empresa L H Dangio ME (CNPJ:
20.050.292/0001-35). Ambas as empresas apresentaram declaração de Micro Empresa. Iniciados
os trabalhos, o senhor presidente solicitou aos membros da Comissão e representantes presentes,
para  que  verificassem  os  fechos  e  protocolos  dos  envelopes  nº.s  01  e  02,  apresentados  e
rubricassem os mesmos. Não constatada nenhuma irregularidade nos envelopes, foi procedida à
abertura do envelope nº. 01 – HABILITAÇÃO - da licitante, sendo a documentação contida no
mesmo rubricada pelos presentes nesta reunião. Colocada a palavra à disposição dos presentes
com relação aos documentos apresentados, ninguém dela fez uso. Após análise dos documentos,
a comissão decidiu: a) HABILITAR as empresas: L G de Souza Barsaglia ME e L H Dangio ME,
uma vez que atenderam integralmente ao Edital. Tendo em vista que não houve manifestação
contrária,  o  senhor  presidente  procedeu  à  abertura  do  envelope  nº.  02  –  PROPOSTA  DE
PREÇOS - registrando o que segue: a empresa L G de Souza Barsaglia ME apresentou proposta
no valor total de R$ 13.200,00; e a empresa L H Dangio ME apresentou proposta no valor total de
R$ 10.680,00.  A análise da proposta apresentada encontra-se na planilha anexa.  Colocada a
palavra  à  disposição  dos  presentes,  em  relação  às  propostas  apresentadas,  ninguém  se
manifestou.  Após a análise da proposta,  a  Comissão decidiu  classificar  o  objeto  da presente
licitação, da seguinte forma: Em 1º lugar no lote único, conforme verifica-se no Anexo I desta Ata,
no valor total de R$ 10.680,00 (Dez Mil, Seiscentos e Oitenta Reais), a proposta da empresa L H
Dangio ME. Colocada a palavra à disposição dos presentes sobre a classificação, ninguém dela
quis fazer uso. Na sequência, o senhor presidente declarou vencedora do certame a empresa
classificada  em 1º  lugar  no  lote  único.  Ambas  as  empresas  declinaram  do  direito  ao  prazo
recursal. Dessa forma, o processo segue para a fase de homologação. Nada mais havendo a
tratar, é encerrada a presente ATA às 14:21h, que depois de lida e achada conforme vai assinada
por todos os membros da Comissão e representantes presentes. 

 Lorhan Henrique Costa,         Marcos Augusto Rocha de Sousa,         Daniel Chiaramonte Ferreira,
          Presidente                                       Secretário                                             Membro

    Priscila Alves de Pauli                                                                         Norberto Tadeu Dangio
          Representante                                                                                    Representante
L G de Souza Barsaglia ME                                                                         L H Dangio ME



Tomada de Preços nº 003/2016-CMS

Empresas Participantes
Preços apresentados Quem ofertou o menor preço para:

LOTE 01

L G de Souza Barsaglia ME 13.200,00 LOTE 01

L H Dangio ME 10.680,00 Empresa vencedora L H Dangio ME

Valor ofertado 10.680,00


